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FACULDADE DE DIREITO
DE RIBEIRÃO PRETO
Departamento de Direito Público

ATA DA 101ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO

DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRÃO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SÃO

PAULO. Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às treze horas, por

videoconferência através do aplicativo Google Meet (meet.google.com/jzd-toho-xgx), reuniu-se o

Departamento de Direito Público da Faculdade de Direito de Ribeirão Preto da Universidade de

São Paulo, sob a presidência do Prof. Associado Gustavo Assed Ferreira, com o comparecimento

dos seguintes membros titulares: Profa. Dra. Eliana Franco Neme, Prof. Dr. Umberto Celli Junior,

Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, Profa. Dra. Cynthia Soares Carneiro, Prof. Dr. Gabriel Loretto

Lochagin, Profa. Associada Fabiana Cristina Severi,Prof. Associado Thiago Marrara de Matos, Prof.

Associado Rubens Beçak, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, Prof. Dr. Alexandre Naoki Nishioka e

da representante discente Srta Sara de Oliveira Mondoni. Havendo número legal, o Senhor

Presidente declarou abertos os trabalhos. O senhor Presidente solicitou as inclusões de pauta dos

itens 5 a 8, e em virtude do uso do Sistema de Votação da USP (Helios Voting), solicitou que o item

8 fosse discutido primeiro. 8 - Solicitação para permuta de departamento entre a Profa. Dra.

Cynthia Soares Carneiro (DDP) e a Profa. Dra. Maria Paula Bertran (DFB) - Parecer favorável Prof.

Dr. Víctor Gabriel de Oliveira Rodríguez. A Profa. Cynthia Soares Carneiro disse que possui

vontade de se dedicar à antropologia, economia e direito, e que são áreas distantes de direito

internacional privado. Disse que lecionar direito internacional privado foi uma necessidade de

Unidade que ela assumiu. Houve uma breve discussão e alguns membros apoiaram a solicitação de

permuta da docente. O senhor Presidente informou que apesar do sistema de votação informar que

a votação era para aprovação da permuta entre as docentes, era para todos considerarem a votação

para aprovação do parecer favorável emitido pelo parecerista Prof. Dr. Víctor Gabriel de Oliveira

Rodríguez. Os membros puderam votar pelo sistema de votação da USP no período das 13 às

13h30, e após o fechamento da urna e apuração do resultado, o senhor Presidente informou a

aprovação pelos votantes do parecer favorável com 9 (nove) votos a favor, 4 (quatro) contrários e 0

(zero) brancos e/ou nulos. I - EXPEDIENTE. 1 - Aprovação da Ata da 99ª sessão ordinária,

realizada em 25/03/2020 e da Ata da 100ª sessão extraordinária, realizada em 29/04/2021. Atas

aprovadas por unanimidade. 2 - Comunicações da Chefia. Não houveram comunicados. 3 - Palavra

aos membros. Não houveram comunicados. II - ORDEM DO DIA. Para Referendar 1 -

Aproveitamento de estudos. 1.1 - Aproveitamento de estudos. Interessado: João Gabriel Schieber

Cury. Disciplina: DDP2202 - Teoria Geral do Estado. Parecer favorável: Profa. Eliana Franco

Neme. Aprovado ad referendum em 30/03/2021. Aprovado. 1.2 - Aproveitamento de estudos.

Interessado: João Gabriel Schieber Cury. Disciplina: DDP3202 - Direito Constitucional I - Teoria
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da Constituição. Parecer favorável: Profa. Eliana Franco Neme. Aprovado ad referendum em

30/03/2021. Aprovado. 1.3 - Aproveitamento de estudos. Interessada: Elisa de Oliveira Silva.

Disciplina: DDP5202 - Direito Constitucional III - Controle e Processo Constitucionais. Parecer

favorável: Profa. Eliana Franco Neme. Aprovado ad referendum em 07/05/2021. Aprovado. 2 -

Recurso Financeiro. Pedido de recurso financeiro ao DDP para renovação de estágio junto à CPG.

Solicitação feito pela Comissão de Pós-Graduação da FDRP. Parecer favorável: Prof. Raul Miguel

Freitas de Oliveira. Aprovado ad referendum em 12/04/2021. Aprovado. 3 - Curso de Cultura e

Extensão Universitária. Aprovado. 3.1 - Proposta de criação do curso de difusão "Pacote

Anticrime", apresentada pelo Prof. Daniel Pacheco Pontes. Parecer favorável: Prof. Sebastião

Sérgio da Silveira. Aprovado ad referendum em 30/04/2021. Aprovado. Para discutir e deliberar. 4

- Discussão e deliberação das atribuições de disciplinas para o 2º semestre de 2021.O senhor

Presidente informou que os itens 4, 5 e 6 deveriam ser discutidos juntos. Após discussão, foi

aprovado o agendamento de uma sessão extraordinária para o dia 27/05/21, às 13h, para que os

docentes possam reavaliar as atribuições de disciplinas e, caso seja possível, ofertar um maior

número de disciplinas eletivas optativas. INCLUSÃO DE PAUTA. 5 - Solicitação discente sobre o

oferecimento de optativas eletivas livres deste departamento no segundo semestre de 2021. 6 -

Solicitação pelos discentes de oferecimento pelo DDP de ao menos 4 disciplinas optativas eletivas

dentre as 12 disciplinas indicadas no documento para o 2º semestre de 2021. 7 - Concurso Docente.

Deliberação sobre a abertura de concurso de livre docência no Departamento, e respectivas áreas e

programas, para o ano de 2021. Foi aprovada a indicação das 13 áreas e respectivos programas

conforme concurso anterior realizado em 2020. A saber, áreas indicadas: Direito Constitucional,

Direito Administrativo, Direito Ambiental e Urbanístico, Direito Internacional, Direito Econômico,

Direito Financeiro e Orçamentário, Direito Tributário, Direito Penal, Direito Processual Penal,

Teoria Geral do Estado, Direitos Humanos e Criminologia. Nada mais havendo a tratar,

agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão às 13h55. Do que

para constar, eu__________________________Bruna Gabriele Massaroto, lavrei e digitei

esta Ata, que será examinada pelos senhores membros presentes à reunião em que for discutida e

aprovada, e por mim assinada. Ribeirão Preto, 21 de maio de 2021.
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